

20-2-6060/19  
06 06  
Мале 0

Додаток 8  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 7 лютого 2018 р. № 48)

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця комунальний заклад Львівської обласної ради «Сокальська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-III ст. імені Т.Шевченка»  
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Львівська область, м.Сокаль, вул.Тартаківська, 10, код.ЄДРПОУ 04545340, КВЕД 85.31

Сачок Ольга Сергіївна

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

факс (257) 2-21-71 E-mail: sokal\_sanatorn@ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Львівська область, м.Сокаль, вул.Тартаківська, 10

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не має

(найменування страхової компанії).

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводилося  
(дата проведення аудиту)

Я, Сачок Ольга Сергіївна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці, та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи, що виконуються на висоті більше 1,3 метра

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ**  
**ДЕРЖПРАЦІ**  
**У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
Вх. № 0704099 " 07 2019 р.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

**сорок робочих місяць, з них 21 існує підвищений ризик виникнення травм**  
**(приміщення по бул. Тартаківська, 10)**  
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

### **Інші відомості:**

**Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:**

У КЗ ЛОР «Сокальська санаторна школа-інтернат» наказами призначені:

- Відповідальний за стан умов та безпечну організацію праці в цілому – в.о. директора школи Сачок О.С.
- Відповідальний за безпечне виконання робіт на висоті - заступник директора з господарської роботи Зигмунд Л.М., наказ №96 від 15.08.2018р.;

**Наявність служби охорони праці:** В установі наказом №05-09/104 від 29.08.2018 року створена служба з охорони праці, наказом № 85 від 20.08.2014 року затверджено положення про службу охорони праці.

**Інформація про інструкції з ОП:** В установі розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіях та видах робіт наказ № 85 від 20.08.2014 року:

**Інформація про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці:**

В установі наказом №05-09/01 від 02.01.2018 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань, з питань охорони праці. Члени комісії пройшли навчання та перевірку знань відповідних Правил по охороні праці, електробезпеці, надання першої медичної допомоги, та мають посвідчення про перевірку знань.

№ п/п	Прізвище та ім'я по батькові	Посада	№ посвідчення, дата навчання з охорони праці	Місце проведення навчання
1	Сачок Ольга Сергіївна	В.о.директора заступник директора з навчальної роботи	№ 110 від 17.11.2016р.	ЛОППО
2	Зигмунд Лідія Михайлівна	Заступник директора з господарської роботи	№ 060 від 17.11.2016 р.	ЛОППО
3	Гозда Володимир Володимирович	Електромонтер з ремонту електрообладнання	№ 01 від 02.04.2019	ІДЕН

В установі наказом № 85 від 20.08.2014 року затверджено та введено у дію положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіях з перевірки знань з питань охорони праці, наказом №05-09/01 від 02.01.2018 року, затверджено план - графік, згідно якого проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці. З працівниками проводяться інструктажі з охорони праці у відповідності до вимог чинного законодавства.

Забезпечення засобами індивідуального захисту:

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, згідно Норм видачі спецодягу та інших засобів індивідуального захисту у відповідності до чинних нормативних актів;

Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

В установі існує необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення.



Сачок О.С.  
(ініціали та прізвище)

«29» травня 2019р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 серпня 2019 р.  
№ 370/19.

Головне управління Держпраці  
у Львівській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**